



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRONOMICE
ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ – BUCUREȘTI



FACULTATEA DE BIOTEHNOLOGII

Anunț selecție parteneri în proiecte POSDRU

În conformitate cu prevederile O.U.G. 64/2009 cu modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 362/2009 și ale Normelor metodologice de aplicare a OUG 64/2009 aprobate prin H.G. nr. 218/2012, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență, Universitatea de Științe Agronomice și Medicina Veterinară București, **Facultatea de Biotehnologii**, adresa poștală str. Marasti nr 59, sector 1, București, România, anunță organizarea unei proceduri de selecție pentru încheierea de Acorduri de Parteneriat în vederea depunerii cererilor de finanțare pentru un proiect de tip Grant POSDRU, **DMI 2.1, apel 161, Tranziția de la școală la viața activă**.

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească un partener pentru a fi selectat în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanțare pentru viitorul proiect POSDRU sunt specificate în Ghidurile AMPOSDRU:

Ghidul Solicitantului - Condiții Generale;

Condiții Specifice DMI 2.1.

Activitățile care vor face obiectul proiectului dezvoltate în parteneriat sunt activitățile eligibile menționate în Ghidul Solicitantului – Condiții specifice (DMI 2.1), cât și activitățile transversale, adică managementul proiectului, achizițiile publice și măsurile specifice pentru informare și publicitate pentru proiect.

Ghidurile aferente DMI 2.1 se pot descărca de pe site-ul www.fonduri-ue.ro.

Instituțiile interesate să participe la selecție vor depune o scrisoare oficială de intenție, cu mențiunea: “Pentru selecția de parteneri POSDRU din cadrul proiectului **apelului 161, DMI 2.1** la sediul Facultății de Biotehnologii, adresa strada Marasti, nr 59, sector 1, București, România, sau la adresa de e-mail: florentina.matei@biotehnologii.usamv.ro, până la data de 01.08.2013, ora 15.00.

Propunerile de parteneriat eligibile vor fi selectate și aprobate în ordinea primirii lor.